

Příloha č. 1 Indikátory výzvy Výzkumné infrastruktury II

k předkládání žádostí o podporu individuálních projektů do Operačního programu Výzkum, vývoj a vzdělávání

Prioritní osa: 1

Investiční priorita: IP1

Specifický cíl: SC1

	Kód	Indikátor	Měrná jednotka	Atribut	Specifikace k výzvě
Výstup	2 40 00	Počet nově vybudovaných, rozšířených či modernizovaných výzkumných infrastruktur a center excellence	infrastruktury	Povinný k výběru, povinný k naplnění	V této výzvě je tento indikátor relevantní jen pro výzkumnou infrastrukturu. Žadatel/příjemce je povinen specifikovat tento indikátor v příloze k žádosti o podporu projektu/ZoR projektu – Přehled klíčových výstupů k naplnění indikátorů projektu EFRR.
	4 66 01	Rozšířené, zrekonstruované nebo nově vybudované kapacity bez záboru zemědělského půdního fondu	m ² užitné plochy	Nepovinný k výběru, povinný k naplnění	Tento indikátor je povinný k výběru v případě žadatele/příjemce plánujícího aktivitu typu rekonstrukce.
Výsledek	2 06 11	Počet uživatelů využívajících modernizovanou výzkumnou infrastrukturu	uživatelé	Nepovinný k výběru, povinný k naplnění	Tento indikátor je povinný k výběru pouze u projektů, v nichž konstrukční fáze nebude probíhat po celou dobu fyzické realizace projektu této výzvy OP VVV. Pro každou takovou velkou výzkumnou infrastrukturu je povinné v příloze Metodika počítání uživatelů výzkumné infrastruktury popsat způsob chápání uživatelů v případě dané infrastruktury a nápočet používaný pro jejich monitorování. Toto bude aplikováno ve vykazování po celou dobu realizace projektu. Žadatelé z řad velkých výzkumných infrastruktur jsou zároveň povinni zvolit pouze jeden typ uživatele (instituce, fyzické osoby, vzdálené přístupy apod.) a tento používat po celou dobu realizace projektu.



	Kód	Indikátor	Měrná jednotka	Atribut	Specifikace k výzvě
	2 02 11	Odborné publikace (vybrané typy dokumentů) vytvořené podpořenými subjekty	publikace	Nepovinný k výběru, povinný k naplnění	Tento indikátor je povinný k výběru pouze v případě projektu velké výzkumné infrastruktury, u které bude konstrukční fáze probíhat po celou dobu fyzické realizace projektu. U ostatních velkých výzkumných infrastruktur nebude tento indikátor zvolen.
	2 02 16	Odborné publikace (vybrané typy dokumentů) se zahraničním spoluautorstvím vytvořené podpořenými subjekty	publikace	Nepovinný k výběru, nepovinný k naplnění	Tento indikátor je možné vybrat pouze v případě projektu velké výzkumné infrastruktury, u které bude konstrukční fáze probíhat po celou dobu fyzické realizace projektu. U ostatních velkých výzkumných infrastruktur nebude tento indikátor zvolen. Daný indikátor je podmnožinou indikátoru 2 02 11.

Definice indikátorů OP VVV jsou na webu MŠMT <https://opvvv.msmt.cz/>.

